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PROBLEMA

La figura representa el tren de aterrizaje de una avioneta. Se trata de un sistema plano
formado por: el conjunto de barras enlazadas rigidamente ABCDE; y la barra biarticulada

DF. Los apoyos E y F son articulados fijos.

L= b+c |

YOIV
i = A

Cuando actta la carga F sobre la rueda, se pide:
1) Reacciones en los apoyos.

2) Leyesy diagramas de esfuerzos en todas las barras.
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Cuando actta la carga F sobre la rueda, se pide:
3) Reacciones en los apoyos.

4) Leyesy diagramas de esfuerzos en todas las barras.



